

## МЫ УСЛЫШИМ

Завтра начинаются спектакли Пермского ордена Трудового Красного Знамени театра оперы и балета. Это наша вторая встреча с ним. Театр посвящает ее столетию нашего города.

В августе—сентябре намечается приезд балетной группы Большого театра Союза ССР, проф. Глазбург и Паперно (фортепиано), певцов Селиванова и Хромченко, М. Александровича.

Из народных ансамблей нашими гостями будут: ансамбль Карело-Финской АССР «Кантеле», ансамбль Узбекской ССР, (худ. рук. Закиров) и Волжский народный хор (октябрь—ноябрь).

Эстрадные коллективы Б. Речского (октябрь), «Мы из Баку» и ряд других также дадут несколько концертов для приморских зрителей.

г. Владивосток

ТИХОСЕЛЕНСКИЙ КОССОПОЛЕЦ

31 ИЮЛ 1960